

## МУЗЫКАЛЬНО-РИТМИЧЕСКИЕ ЗАНЯТИЯ «ТВОРЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ»



**СПЕЦИАЛИСТ МАУК ДК «НОВОУРАЛЬСКИЙ»  
КОМАРОВОЙ КРИСТИНЫ ВЯЧЕСЛАВОВНЫ**

Развитие двигательного творчества – очень важная педагогическая задача. Некоторые могут возразить, что умение красиво танцевать - не самое главное в жизни. Оглянитесь вокруг... Оказывается, что свобода и легкость в движениях обязательно отразятся на личностных качествах человека: на умение с легкостью общаться, преодолевать страхи публичных выступлений, на его здоровье, наконец.



Известно очень много здоровьесформирующих технологий, в которых гармонизация психологического состояния происходит через использование различных двигательных техник. К человеку, умеющему красиво двигаться, лучше относятся коллеги, друзья, он более успешен в общении с противоположным полом...

На музыкально-ритмических занятиях ваш ребенок уже в дошкольном детстве обязательно почувствует себя красивым, талантливым, успешным. Уже в этом возрасте он обязательно выйдет на «большую сцену» концертных площадок нашего города.